Slingshot Strategies Blueprint Survey - December 2023

Online sample of 1,012 voters fielded from December 02 to December 05, 2023.

Margin of error: +/-3.4%.

Biden Values Support/Oppose Grid — Values Biden Statement
President Biden has dealt with several major foreign policy issues while in office. Below are some descriptions of how Biden chooses to approach these

issues. Select which you believe best describes Biden’s approach and which you prefer the most:

Age Gender Education Race
Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Lessthancollege College White Black Hispanic Other

Describes Biden’s foreign

policy well and |

support 40% 36% 46% 37% 37% 41% 37% 43% 36% 47% 37% 56% 51% 32%
Describes Biden’s foreign

policy well and |

oppose 17% 28% 18% 15% 13% 14% 18% 16% 20% 13% 17% 21% 15% 15%
Doesn’t describe Biden’s

foreign policy well and |

support 20% 20% 18% 22% 22% 19% 20% 20% 19% 21% 20% 20% 14% 23%
Doesn’t describe Biden’s

foreign policy well and |

oppose 23% 17% 18% 26% 27% 26%  25% 21% 26% 18% 26% 4% 20% 30%
Weighted N 1,012 158 232 163 189 270 474 525 609 403 734 122 82 74

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income
Total Married Not married Yes No Full Time NotFT Union HH Notunion HH Notsure <50K 50-100K 100K+

Describes Biden’s foreign

policy well and |

support 40% 39% 42% 38% 41% 40% 40% 46% 38% 40% 43% 41% 42%
Describes Biden’s foreign

policy well and |

oppose 17% 15% 20% 20% 16% 20% 16% 16% 18% 15% 16% 18% 16%
Doesn’t describe Biden’s

foreign policy well and |

support 20% 21% 18% 21% 19% 19% 20% 21% 19% 30% 19% 20% 22%

continued on the next page ...




Slingshot Strategies Blueprint Survey - December 2023
Online sample of 1,012 voters fielded from December 02 to December 05, 2023.
Margin of error: +/-3.4%.

continued from previous page
Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time NotFT UnionHH Notunion HH Notsure <50K 50-100K 100K+
Doesn’t describe Biden’s
foreign policy well and |
oppose 23% 25% 20% 21%  24% 21% 24% 18% 25% 15% 23% 22% 21%
Weighted N 1,012 571 441 270 742 373 639 235 731 46 358 326 239
Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Notsure Biden Trump Other Did not vote

Describes Biden’s foreign
policy well and |

support 40% 70% 23% 12% 69% 46% 11% 72% 11% 41% 70% 9% * 34%
Describes Biden’s foreign

policy well and |

oppose 17% 13% 17% 22% 12% 19% 19% 13% 19% 34% 14% 20% * 25%
Doesn’t describe Biden’s

foreign policy well and |

support 20% 11% 25% 28% 12% 18% 28% 10% 29% 10% 12% 29% * 14%
Doesn’t describe Biden’s

foreign policy well and |

oppose 23% 6% 35% 38% 6% 17% 42% 4% 40% 15% 4% 41% * 27%
Weighted N 1,012 465 145 402 290 375 348 455 512 45 480 439 18 75




Slingshot Strategies Blueprint Survey - December 2023
Online sample of 1,012 voters fielded from December 02 to December 05, 2023.
Margin of error: +/-3.4%.

Biden Values Support/Oppose Grid — Peace Biden Statement
President Biden has dealt with several major foreign policy issues while in office. Below are some descriptions of how Biden chooses to approach these

issues. Select which you believe best describes Biden’s approach and which you prefer the most:

Age Gender Education Race
Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Lessthancollege College White Black Hispanic Other

Describes Biden’s foreign

policy well and |

support 39% 37% 45% 37% 36% 40% 37% 42% 36% 45% 36% 63% 42% 29%
Describes Biden’s foreign

policy well and |

oppose 17% 18% 18% 13% 19% 15% 17% 17% 18% 15% 16% 18% 14% 21%
Doesn’t describe Biden’s

foreign policy well and |

support 22% 29% 25% 21% 20% 18% 24% 21% 22% 22% 23% 14% 30% 25%
Doesn’t describe Biden’s

foreign policy well and |

oppose 22% 16% 12% 29% 26% 26%  23% 20% 24% 18% 25% 5% 13% 25%
Weighted N 1,012 158 232 163 189 270 474 525 609 403 734 122 82 74

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income
Total Married Not married Yes No Full Time NotFT Union HH Notunion HH Notsure <50K 50-100K 100K+

Describes Biden’s foreign

policy well and |

support 39% 36% 43% 38%  40% 39% 40% 45% 38% 38% 41% 42% 40%
Describes Biden’s foreign

policy well and |

oppose 17% 17% 16% 22% 15% 19% 15% 18% 16% 19% 18% 15% 16%
Doesn’t describe Biden’s

foreign policy well and |

support 22% 22% 23% 25% 21% 22% 22% 22% 23% 22% 23% 22% 24%

continued on the next page ...




Slingshot Strategies Blueprint Survey - December 2023
Online sample of 1,012 voters fielded from December 02 to December 05, 2023.
Margin of error: +/-3.4%.

continued from previous page

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income
Total Married Not married Yes No Full Time NotFT UnionHH Notunion HH Notsure <50K 50-100K 100K+
Doesn’t describe Biden’s
foreign policy well and |
oppose 22% 24% 18% 15% 24% 20% 23% 16% 24% 21% 18% 22% 20%
Weighted N 1,012 571 441 270 742 373 639 235 731 46 358 326 239
Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Notsure Biden Trump Other Did not vote

Describes Biden’s foreign
policy well and |

support 39% 68% 23% 12% 69% 42% 12% 71% 11% 41% 69% 9% * 34%
Describes Biden’s foreign

policy well and |

oppose 17% 11% 13% 24% 8% 19% 21% 9% 23% 17% 10% 24% * 23%
Doesn’t describe Biden’s

foreign policy well and |

support 22% 17% 30% 26% 18% 24% 24% 17% 27% 26% 17% 27% * 22%
Doesn’t describe Biden’s

foreign policy well and |

oppose 22% 4% 33% 38% 5% 15% 43% 3% 39% 16% 5% 40% * 21%
Weighted N 1,012 465 145 402 290 375 348 455 512 45 480 439 18 75




Slingshot Strategies Blueprint Survey - December 2023
Online sample of 1,012 voters fielded from December 02 to December 05, 2023.
Margin of error: +/-3.4%.

Biden Values Support/Oppose Grid — Isolationist Biden Statement
President Biden has dealt with several major foreign policy issues while in office. Below are some descriptions of how Biden chooses to approach these

issues. Select which you believe best describes Biden’s approach and which you prefer the most:

Age Gender Education Race
Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Lessthancollege College White Black Hispanic Other

Describes Biden’s foreign

policy well and |

support 38% 40% 39% 40% 36% 37% 37% 39% 36% 43% 35% 63% 43% 26%
Describes Biden’s foreign

policy well and |

oppose 18% 23% 22% 13% 14% 18% 18% 19% 18% 18% 18% 15% 17% 24%
Doesn’t describe Biden’s

foreign policy well and |

support 20% 23% 22% 22% 21% 16% 22% 19% 20% 22% 22% 14% 15% 25%
Doesn’t describe Biden’s

foreign policy well and |

oppose 23% 14% 17% 24% 28% 28% 23% 23% 27% 17% 25% 8% 24% 24%
Weighted N 1,012 158 232 163 189 270 474 525 609 403 734 122 82 74

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income
Total Married Notmarried Yes No Full Time Not FT  Union HH Notunion HH Notsure <50K 50-100K 100K+

Describes Biden’s foreign

policy well and |

support 38% 34% 44% 35%  40% 39% 38% 42% 38% 33% 41% 40% 39%
Describes Biden’s foreign

policy well and |

oppose 18% 20% 16% 24% 16% 19% 18% 19% 18% 15% 15% 20% 21%
Doesn’t describe Biden’s

foreign policy well and |

support 20% 21% 20% 23% 19% 23% 19% 23% 20% 19% 20% 20% 23%

continued on the next page ...




Slingshot Strategies Blueprint Survey - December 2023

Online sample of 1,012 voters fielded from December 02 to December 05, 2023.

Margin of error: +/-3.4%.

continued from previous page

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income
Total Married Not married Yes No Full Time NotFT UnionHH Notunion HH Notsure <50K 50-100K 100K+

Doesn’t describe Biden’s

foreign policy well and |

oppose 23% 25% 20% 18% 25% 19% 25% 16% 24% 33% 24% 21% 17%
Weighted N 1,012 571 441 270 742 373 639 235 731 46 358 326 239

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote
Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Notsure Biden Trump Other Did not vote

Describes Biden’s foreign

policy well and |

support 38% 69% 22% 8% 69% 42% 9% 70% 10% 38% 69% 7% * 27%
Describes Biden’s foreign

policy well and |

oppose 18% 9% 22% 28% 7% 23% 24% 11% 25% 23% 10% 27% * 21%
Doesn’t describe Biden’s

foreign policy well and |

support 20% 15% 28% 24% 19% 19% 23% 14% 27% 10% 16% 25% * 20%
Doesn’t describe Biden’s

foreign policy well and |

oppose 23% 7% 27% 40% 5% 17% 44% 5% 38% 30% 5% 41% * 32%
Weighted N 1,012 465 145 402 290 375 348 455 512 45 480 439 18 75




Slingshot Strategies Blueprint Survey - December 2023

Online sample of 1,012 voters fielded from December 02 to December 05, 2023.

Margin of error: +/-3.4%.

Biden Values Support/Oppose Grid — Interests Biden Statement
President Biden has dealt with several major foreign policy issues while in office. Below are some descriptions of how Biden chooses to approach these

issues. Select which you believe best describes Biden’s approach and which you prefer the most:

Age Gender Education Race
Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Lessthancollege College White Black Hispanic Other

Describes Biden’s foreign

policy well and |

support 40% 41% 47% 40% 35% 38% 3% 43% 35% 48% 37% 62% 45% 27%
Describes Biden’s foreign

policy well and |

oppose 23% 32% 20% 21% 20% 22% 24% 21% 25% 19% 24% 19% 18% 20%
Doesn’t describe Biden’s

foreign policy well and |

support 16% 19% 19% 13% 13% 15% 18% 14% 16% 16% 16% 14% 13% 19%
Doesn’t describe Biden’s

foreign policy well and |

oppose 22% 8% 14% 26% 33% 25% 21% 22% 25% 16% 23% 5% 24% 34%
Weighted N 1,012 158 232 163 189 270 474 525 609 403 734 122 82 74

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income
Total Married Not married Yes No Full Time NotFT Union HH Notunion HH Notsure <50K 50-100K 100K+

Describes Biden’s foreign

policy well and |

support 40% 37% 44% 39%  41% 41% 40% 46% 38% 42% 42% 39% 43%
Describes Biden’s foreign

policy well and |

oppose 23% 23% 22% 26%  21% 23% 22% 20% 24% 18% 22% 21% 25%
Doesn’t describe Biden’s

foreign policy well and |

support 16% 16% 15% 19% 14% 19% 14% 17% 15% 17% 13% 20% 14%

continued on the next page ...




Slingshot Strategies Blueprint Survey - December 2023

Online sample of 1,012 voters fielded from December 02 to December 05, 2023.

Margin of error: +/-3.4%.

continued from previous page

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income
Total Married Not married Yes No Full Time NotFT UnionHH Notunion HH Notsure <50K 50-100K 100K+

Doesn’t describe Biden’s

foreign policy well and |

oppose 22% 24% 18% 16% 24% 18% 24% 17% 23% 23% 22% 20% 17%
Weighted N 1,012 571 441 270 742 373 639 235 731 46 358 326 239

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote
Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Notsure Biden Trump Other Did not vote

Describes Biden’s foreign

policy well and |

support 40% 71% 27% 10% 70% 47% 8% 74% 11% 31% 71% 9% * 30%
Describes Biden’s foreign

policy well and |

oppose 23% 12% 23% 34% 14% 20% 33% 11% 33% 20% 13% 33% * 19%
Doesn’t describe Biden’s

foreign policy well and |

support 16% 13% 20% 17% 13% 16% 18% 13% 18% 26% 13% 18% * 19%
Doesn’t describe Biden’s

foreign policy well and |

oppose 22% 4% 31% 39% 4% 17% 41% 3% 38% 23% 3% 40% * 31%
Weighted N 1,012 465 145 402 290 375 348 455 512 45 480 439 18 75




Slingshot Strategies Blueprint Survey - December 2023
Online sample of 1,012 voters fielded from December 02 to December 05, 2023.
Margin of error: +/-3.4%.

Biden Values Support/Oppose Grid — Priorities Biden Statement
President Biden has dealt with several major foreign policy issues while in office. Below are some descriptions of how Biden chooses to approach these

issues. Select which you believe best describes Biden’s approach and which you prefer the most:

Age Gender Education Race
Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Lessthancollege College White Black Hispanic Other

Describes Biden’s foreign

policy well and |

support 42% 43% 47% 36% 39% 41% 38% 45% 37% 48% 38% 64% 53% 31%
Describes Biden’s foreign

policy well and |

oppose 17% 21% 21% 12% 16% 14% 16% 17% 18% 15% 17% 16% 11% 19%
Doesn’t describe Biden’s

foreign policy well and |

support 19% 24% 18% 21% 19% 17%  22% 16% 20% 18% 19% 17% 16% 24%
Doesn’t describe Biden’s

foreign policy well and |

oppose 22% 12% 14% 32% 25% 28%  23% 22% 25% 19% 26% 3% 19% 25%
Weighted N 1,012 158 232 163 189 270 474 525 609 403 734 122 82 74

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income
Total Married Not married Yes No Full Time NotFT Union HH Notunion HH Notsure <50K 50-100K 100K+

Describes Biden’s foreign

policy well and |

support 42% 38% 46% 40%  42% 43% 41% 48% 40% 32% 45% 40% 43%
Describes Biden’s foreign

policy well and |

oppose 17% 18% 16% 20% 16% 17% 17% 14% 18% 20% 18% 14% 19%
Doesn’t describe Biden’s

foreign policy well and |

support 19% 19% 19% 24% 17% 19% 19% 21% 18% 33% 17% 21% 18%

continued on the next page ...




Slingshot Strategies Blueprint Survey - December 2023

Online sample of 1,012 voters fielded from December 02 to December 05, 2023.

Margin of error: +/-3.4%.

continued from previous page

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income
Total Married Not married Yes No Full Time NotFT UnionHH Notunion HH Notsure <50K 50-100K 100K+

Doesn’t describe Biden’s

foreign policy well and |

oppose 22% 25% 19% 16% 25% 21% 23% 18% 24% 15% 20% 24% 19%
Weighted N 1,012 571 441 270 742 373 639 235 731 46 358 326 239

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote
Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Notsure Biden Trump Other Did not vote

Describes Biden’s foreign

policy well and |

support 42% 74% 26% 10% 73% 46% 10% 76% 11% 37% 74% 10% * 30%
Describes Biden’s foreign

policy well and |

oppose 17% 8% 18% 26% 7% 19% 22% 8% 25% 22% 8% 24% * 26%
Doesn’t describe Biden’s

foreign policy well and |

support 19% 12% 22% 27% 11% 20% 26% 11% 25% 26% 13% 26% * 19%
Doesn’t describe Biden’s

foreign policy well and |

oppose 22% 6% 34% 37% 8% 15% 42% 5% 39% 15% 5% 40% * 25%
Weighted N 1,012 465 145 402 290 375 348 455 512 45 480 439 18 75
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Slingshot Strategies Blueprint Survey - December 2023

Online sample of 1,012 voters fielded from December 02 to December 05, 2023.
Margin of error: +/-3.4%.

Biden Foreign Policies Support/Oppose Grid — Withdrawing United States troops from Afghanistan
Below are some of President Biden’s first-term foreign policy accomplishments. For each, say whether you have heard of the policy and whether you support

it:

Age Gender Education Race
Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Lessthancollege College White Black Hispanic Other
Heard of and support 49% 55% 53% 46% 47% 44% 49% 48% 45% 55% 46% 62% 54% 47%
Heard of and oppose 31% 25% 25% 32% 35% 36% 3% 26% 31% 31% 35% 13% 22% 32%
Haven't heard of but
support 15% 15% 16% 16% 13% 14% 11% 18% 16% 12% 13% 21% 19% 14%
Haven't heard of but
oppose 6% 5% 6% 6% 5% 6% 3% 8% 8% 3% 6% 4% 5% 8%
Weighted N 1,012 158 232 163 189 270 474 525 609 403 734 122 82 74
Marital Status Child U18 Employment Union Household Income
Total Married Notmarried Yes No Full Time NotFT UnionHH Notunion HH Notsure <50K 50-100K 100K+
Heard of and support 49% 45% 54% 40%  52% 52% 47% 54% 47% 50% 48% 51% 50%
Heard of and oppose 31% 3% 24% 28%  32% 32% 30% 27% 32% 28% 23% 33% 3%
Haven't heard of but
support 15% 14% 16% 24% 11% 11% 17% 17% 14% 12% 21% 12% 9%
Haven'’t heard of but
oppose 6% 5% 7% 7% 5% 6% 6% 2% 6% 10% 8% 3% 4%
Weighted N 1,012 571 441 270 742 373 639 235 731 46 358 326 239
Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote
Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Notsure Biden Trump Other Did not vote
Heard of and support 49% 71% 37% 27% 76% 47% 28% 73% 29% 33% 73% 24% * 37%
Heard of and oppose 31% 13% 34% 51% 12% 27% 51% 14% 48% 18% 13% 52% * 21%

continued on the next page ...
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Slingshot Strategies Blueprint Survey - December 2023
Online sample of 1,012 voters fielded from December 02 to December 05, 2023.
Margin of error: +/-3.4%.

continued from previous page

Party ID Ideology

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve

Did not vote

Haven'’t heard of but

support 15% 12% 22% 15% 11% 19% 13% 10%
Haven’t heard of but

oppose 6% 3% 6% 8% 1% 7% 8% 3%
Weighted N 1,012 465 145 402 290 375 348 455
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Slingshot Strategies Blueprint Survey - December 2023

Online sample of 1,012 voters fielded from December 02 to December 05, 2023.
Margin of error: +/-3.4%.

Biden Foreign Policies Support/Oppose Grid — Sending aid to Ukraine to defend itself
Below are some of President Biden’s first-term foreign policy accomplishments. For each, say whether you have heard of the policy and whether you support

it:

Age Gender Education Race
Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Lessthancollege College White Black Hispanic Other
Heard of and support 55% 52% 49% 52% 52% 64% 58% 51% 50% 62% 54% 66% 45% 48%
Heard of and oppose 31% 25% 28% 34% 38% 28% 30% 32% 33% 28% 33% 12% 30% 43%
Haven't heard of but
support 9% 19% 13% 8% 3% 5% 8% 9% 10% 7% 8% 15% 11% 6%
Haven't heard of but
oppose 6% 4% 9% 5% 7% 3% 3% 8% 7% 3% 5% 7% 14% 3%
Weighted N 1,012 158 232 163 189 270 474 525 609 403 734 122 82 74
Marital Status Child U18 Employment Union Household Income
Total Married Notmarried Yes No Full Time NotFT UnionHH Notunion HH Notsure <50K 50-100K 100K+
Heard of and support 55% 54% 55% 39%  60% 57% 53% 60% 53% 55% 47% 60% 63%
Heard of and oppose 31% 33% 27% 33%  30% 28% 32% 23% 33% 27% 30% 31% 29%
Haven't heard of but
support 9% 8% 11% 19% 5% 7% 10% 12% 8% 4% 14% 5% 6%
Haven'’t heard of but
oppose 6% 5% 7% 8% 5% 8% 5% 6% 5% 14% 8% 4% 2%
Weighted N 1,012 571 441 270 742 373 639 235 731 46 358 326 239
Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote
Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Notsure Biden Trump Other Did not vote
Heard of and support 55% 75% 39% 36% 81% 51% 36% 78% 37% 24% 79% 33% * 28%
Heard of and oppose 31% 12% 41% 49% 12% 29% 48% 11% 48% 3% 11% 51% * 38%

continued on the next page ...
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Slingshot Strategies Blueprint Survey - December 2023

Online sample of 1,012 voters fielded from December 02 to December 05, 2023.

Margin of error: +/-3.4%.

continued from previous page

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote
Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Notsure Biden Trump Other Did not vote
Haven't heard of but
support 8% 16% 8% 6% 13% 8% 8% 8% 25% 7% 8% * 22%
Haven't heard of but
oppose 5% 4% 7% 1% 8% 8% 3% 7% 14% 3% 7% * 13%
Weighted N 1,012 465 145 402 290 375 348 455 512 45 480 439 18 75
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Slingshot Strategies Blueprint Survey - December 2023

Online sample of 1,012 voters fielded from December 02 to December 05, 2023.
Margin of error: +/-3.4%.

Biden Foreign Policies Support/Oppose Grid — Sending aid to Israel to defend itself
Below are some of President Biden’s first-term foreign policy accomplishments. For each, say whether you have heard of the policy and whether you support

it:

Age Gender Education Race
Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Lessthancollege College White Black Hispanic Other
Heard of and support 52% 40% 40% 47% 58% 70% 59% 46% 51% 55% 52% 55% 51% 52%
Heard of and oppose 27% 34% 35% 34% 22% 17% 25% 30% 25% 31% 29% 19% 22% 35%
Haven't heard of but
support 12% 18% 12% 11% 10% 10% 11% 13% 13% 10% 11% 17% 15% 7%
Haven't heard of but
oppose 8% 9% 14% 8% 10% 3% 5% 11% 11% 5% 8% 8% 12% 6%
Weighted N 1,012 158 232 163 189 270 474 525 609 403 734 122 82 74
Marital Status Child U18 Employment Union Household Income
Total Married Notmarried Yes No Full Time NotFT UnionHH Notunion HH Notsure <50K 50-100K 100K+
Heard of and support 52% 56% 48% 39% 57% 47% 56% 54% 52% 58% 46% 56% 54%
Heard of and oppose 27% 27% 28% 31%  26% 35% 23% 27% 28% 27% 27% 27% 32%
Haven't heard of but
support 12% 10% 13% 18% 9% 9% 13% 12% 12% 7% 16% 8% 9%
Haven'’t heard of but
oppose 8% 6% 11% 12% 7% 9% 8% 8% 9% 8% 10% 9% 4%
Weighted N 1,012 571 441 270 742 373 639 235 731 46 358 326 239
Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote
Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Notsure Biden Trump Other Did not vote
Heard of and support 52% 48% 43% 61% 48% 48% 62% 52% 56% 23% 50% 59% * 33%
Heard of and oppose 27% 34% 31% 19% 40% 27% 18% 31% 24% 26% 33% 20% * 28%

continued on the next page ...
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Slingshot Strategies Blueprint Survey - December 2023
Online sample of 1,012 voters fielded from December 02 to December 05, 2023.
Margin of error: +/-3.4%.

continued from previous page

Party ID Ideology

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve

Did not vote

Haven'’t heard of but

support 12% 9% 20% 11% 6% 15% 13% 9%
Haven’t heard of but

oppose 8% 9% 6% 9% 6% 11% 7% 8%
Weighted N 1,012 465 145 402 290 375 348 455
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Slingshot Strategies Blueprint Survey - December 2023

Online sample of 1,012 voters fielded from December 02 to December 05, 2023.
Margin of error: +/-3.4%.

Biden Foreign Policies Support/Oppose Grid — Brokering a temporary ceasefire and hostage release deal between Israel and Hamas
Below are some of President Biden’s first-term foreign policy accomplishments. For each, say whether you have heard of the policy and whether you support

it:

Age Gender Education Race
Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Lessthancollege College White Black Hispanic Other
Heard of and support 58% 60% 57% 54% 57% 59% 55% 60% 52% 66% 57% 59% 54% 59%
Heard of and oppose 21% 19% 16% 23% 24% 24% 28% 15% 22% 20% 22% 19% 16% 21%
Haven't heard of but
support 15% 18% 19% 16% 13% 11% 13% 18% 18% 10% 14% 19% 25% 7%
Haven't heard of but
oppose 6% 3% 8% 7% 5% 6% 5% 7% 8% 4% 6% 2% 5% 12%
Weighted N 1,012 158 232 163 189 270 474 525 609 403 734 122 82 74
Marital Status Child U18 Employment Union Household Income
Total Married Notmarried Yes No Full Time NotFT UnionHH Notunion HH Notsure <50K 50-100K 100K+
Heard of and support 58% 56% 59% 49%  61% 60% 56% 59% 57% 55% 53% 62% 63%
Heard of and oppose 21% 25% 16% 24%  20% 22% 21% 21% 22% 14% 19% 21% 23%
Haven't heard of but
support 15% 13% 18% 20% 13% 12% 17% 17% 15% 17% 21% 11% 12%
Haven'’t heard of but
oppose 6% 5% 7% 7% 6% 6% 6% 3% 6% 14% 6% 5% 3%
Weighted N 1,012 571 441 270 742 373 639 235 731 46 358 326 239
Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote
Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Notsure Biden Trump Other Did not vote
Heard of and support 58% 75% 48% 41% 82% 56% 39% 77% 43% 18% 78% 39% * 38%
Heard of and oppose 21% 9% 26% 34% 6% 19% 36% 9% 33% 8% 9% 35% * 16%

continued on the next page ...
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Slingshot Strategies Blueprint Survey - December 2023
Online sample of 1,012 voters fielded from December 02 to December 05, 2023.
Margin of error: +/-3.4%.

continued from previous page

Party ID Ideology

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve

Did not vote

Haven'’t heard of but

support 15% 13% 18% 16% 10% 19% 15% 12%
Haven’t heard of but

oppose 6% 3% 9% 8% 2% 6% 10% 2%
Weighted N 1,012 465 145 402 290 375 348 455
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Slingshot Strategies Blueprint Survey - December 2023

Online sample of 1,012 voters fielded from December 02 to December 05, 2023.
Margin of error: +/-3.4%.

Biden Foreign Policies Support/Oppose Grid — Ending the policy of drone strikes outside of war zones
Below are some of President Biden’s first-term foreign policy accomplishments. For each, say whether you have heard of the policy and whether you support

it:

Age Gender Education Race
Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Lessthancollege College White Black Hispanic Other
Heard of and support 28% 45% 38% 30% 14% 17% 29% 26% 25% 32% 26% 3% 30% 27%
Heard of and oppose 15% 15% 16% 15% 18% 14% 18% 13% 15% 16% 15% 13% 14% 23%
Haven't heard of but
support 39% 35% 31% 39% 41% 45% 30% 47% 40% 37% 41% 37% 34% 28%
Haven't heard of but
oppose 18% 5% 15% 16% 27% 24% 22% 14% 20% 15% 18% 13% 22% 22%
Weighted N 1,012 158 232 163 189 270 474 525 609 403 734 122 82 74
Marital Status Child U18 Employment Union Household Income
Total Married Notmarried Yes No Full Time NotFT UnionHH Notunion HH Notsure <50K 50-100K 100K+
Heard of and support 28% 26% 29% 33%  26% 36% 23% 36% 25% 20% 27% 26% 34%
Heard of and oppose 15% 18% 12% 20% 14% 18% 14% 11% 17% 14% 12% 18% 16%
Haven't heard of but
support 39% 36% 42% 36%  40% 30% 44% 34% 40% 39% 45% 36% 35%
Haven'’t heard of but
oppose 18% 20% 16% 12% 21% 16% 20% 19% 17% 27% 16% 20% 15%
Weighted N 1,012 571 441 270 742 373 639 235 731 46 358 326 239
Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote
Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Notsure Biden Trump Other Did not vote
Heard of and support 28% 40% 20% 15% 44% 27% 14% 44% 13% 24% 41% 13% * 31%
Heard of and oppose 15% 10% 17% 21% 6% 19% 20% 11% 20% 9% 11% 21% * 14%

continued on the next page ...
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Slingshot Strategies Blueprint Survey - December 2023
Online sample of 1,012 voters fielded from December 02 to December 05, 2023.
Margin of error: +/-3.4%.

continued from previous page
Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Notsure Biden Trump Other Did not vote

Haven'’t heard of but

support 39% 42% 44% 33% 46% 35% 36% 38% 39% 40% 41% 36% * 38%
Haven't heard of but

oppose 18% 8% 18% 30% 5% 19% 29% 7% 28% 27% 7% 30% * 18%
Weighted N 1,012 465 145 402 290 375 348 455 512 45 480 439 18 75

20



Slingshot Strategies Blueprint Survey - December 2023

Online sample of 1,012 voters fielded from December 02 to December 05, 2023.
Margin of error: +/-3.4%.

Biden Foreign Policies Support/Oppose Grid — Rejoining the Paris Climate Accords

Below are some of President Biden’s first-term foreign policy accomplishments. For each, say whether you have heard of the policy and whether you support

it:

Age Gender Education Race
Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Lessthancollege College White Black Hispanic Other
Heard of and support 43% 48% 51% 42% 36% 40% 44% 42% 3% 53% 42% 52% 44% 39%
Heard of and oppose 30% 19% 18% 33% 39% 39% 36% 25% 31% 29% 34% 16% 14% 36%
Haven't heard of but
support 13% 21% 19% 11% 8% 7% 11% 15% 14% 10% 10% 27% 25% 7%
Haven't heard of but
oppose 14% 12% 12% 14% 17% 14% 9% 18% 18% 8% 15% 5% 17% 18%
Weighted N 1,012 158 232 163 189 270 474 525 609 403 734 122 82 74
Marital Status Child U18 Employment Union Household Income
Total Married Notmarried Yes No Full Time NotFT UnionHH Notunion HH Notsure <50K 50-100K 100K+
Heard of and support 43% 40% 47% 41%  44% 47% 41% 48% 42% 44% 42% 46% 47%
Heard of and oppose 30% 3% 21% 24%  33% 29% 31% 30% 31% 18% 24% 35% 31%
Haven't heard of but
support 13% 9% 17% 18%  11% 12% 13% 11% 12% 24% 18% 10% 10%
Haven'’t heard of but
oppose 14% 13% 15% 18% 13% 12% 15% 10% 15% 15% 16% 10% 12%
Weighted N 1,012 571 441 270 742 373 639 235 731 46 358 326 239
Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote
Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Notsure Biden Trump Other Did not vote
Heard of and support 43% 74% 29% 13% 80% 46% 10% 74% 16% 34% 75% 11% * 27%
Heard of and oppose 30% 7% 35% 55% 6% 22% 59% 9% 51% 12% 6% 57% * 27%

continued on the next page ...
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Slingshot Strategies Blueprint Survey - December 2023
Online sample of 1,012 voters fielded from December 02 to December 05, 2023.
Margin of error: +/-3.4%.

continued from previous page
Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Notsure Biden Trump Other Did not vote

Haven'’t heard of but

support 13% 15% 18% 8% 11% 19% 7% 13% 10% 37% 16% 8% * 22%
Haven't heard of but

oppose 14% 4% 18% 24% 3% 14% 23% 3% 23% 17% 3% 24% * 23%
Weighted N 1,012 465 145 402 290 375 348 455 512 45 480 439 18 75
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Slingshot Strategies Blueprint Survey - December 2023

Online sample of 1,012 voters fielded from December 02 to December 05, 2023.
Margin of error: +/-3.4%.

Biden Foreign Policies Support/Oppose Grid — Rejoining the World Health Organization
Below are some of President Biden’s first-term foreign policy accomplishments. For each, say whether you have heard of the policy and whether you support

it:

Age Gender Education Race
Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Lessthancollege College White Black Hispanic Other
Heard of and support 41% 47% 49% 36% 38% 38%  40% 42% 37% 48% 39% 57% 46% 32%
Heard of and oppose 29% 24% 21% 31% 35% 35% 34% 26% 31% 27% 31% 16% 23% 42%
Haven't heard of but
support 16% 23% 17% 20% 12% 12% 14% 18% 17% 15% 15% 22% 18% 10%
Haven't heard of but
oppose 13% 6% 13% 14% 15% 15% 12% 14% 15% 10% 15% 4% 12% 15%
Weighted N 1,012 158 232 163 189 270 474 525 609 403 734 122 82 74
Marital Status Child U18 Employment Union Household Income
Total Married Notmarried Yes No Full Time NotFT UnionHH Notunion HH Notsure <50K 50-100K 100K+
Heard of and support 41% 38% 46% 38%  43% 43% 41% 43% 41% 42% 41% 43% 45%
Heard of and oppose 29% 36% 21% 26%  31% 29% 30% 32% 29% 28% 24% 33% 30%
Haven't heard of but
support 16% 13% 20% 24% 13% 17% 16% 17% 16% 13% 20% 13% 14%
Haven'’t heard of but
oppose 13% 13% 13% 12% 13% 11% 14% 9% 14% 18% 15% 11% 11%
Weighted N 1,012 571 441 270 742 373 639 235 731 46 358 326 239
Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote
Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Notsure Biden Trump Other Did not vote
Heard of and support 41% 70% 29% 14% 76% 44% 10% 72% 16% 34% 73% 10% * 31%
Heard of and oppose 29% 8% 37% 51% 7% 25% 52% 9% 49% 21% 7% 53% * 33%

continued on the next page ...
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Slingshot Strategies Blueprint Survey - December 2023
Online sample of 1,012 voters fielded from December 02 to December 05, 2023.
Margin of error: +/-3.4%.

continued from previous page

Party ID Ideology

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve

Did not vote

Haven'’t heard of but

support 16% 20% 18% 11% 17% 20% 11% 18%
Haven’t heard of but

oppose 13% 3% 16% 24% 1% 10% 26% 2%
Weighted N 1,012 465 145 402 290 375 348 455
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Slingshot Strategies Blueprint Survey - December 2023

Online sample of 1,012 voters fielded from December 02 to December 05, 2023.
Margin of error: +/-3.4%.

Biden Foreign Policies Support/Oppose Grid — Strengthening the NATO alliance with Europe
Below are some of President Biden’s first-term foreign policy accomplishments. For each, say whether you have heard of the policy and whether you support

it:

Age Gender Education Race
Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Lessthancollege College White Black Hispanic Other
Heard of and support 48% 52% 47% 47% 48% 49% 50% 46% 44% 54% 48% 54% 49% 37%
Heard of and oppose 17% 17% 17% 22% 17% 16% 18% 17% 17% 18% 18% 13% 15% 21%
Haven't heard of but
support 25% 28% 23% 20% 22% 29% 24% 26% 26% 22% 24% 27% 21% 30%
Haven't heard of but
oppose 10% 3% 13% 12% 14% 6% 7% 11% 12% 6% 9% 7% 15% 11%
Weighted N 1,012 158 232 163 189 270 474 525 609 403 734 122 82 74
Marital Status Child U18 Employment Union Household Income
Total Married Notmarried Yes No Full Time NotFT UnionHH Notunion HH Notsure <50K 50-100K 100K+
Heard of and support 48% 46% 51% 41%  51% 52% 46% 53% 46% 53% 43% 51% 56%
Heard of and oppose 17% 21% 13% 21% 16% 17% 18% 17% 18% 13% 17% 20% 15%
Haven't heard of but
support 25% 25% 25% 27% 24% 22% 26% 23% 26% 16% 27% 23% 25%
Haven'’t heard of but
oppose 10% 8% 12% 11% 9% 9% 10% 6% 10% 18% 12% 6% 4%
Weighted N 1,012 571 441 270 742 373 639 235 731 46 358 326 239
Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote
Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Notsure Biden Trump Other Did not vote
Heard of and support 48% 70% 32% 29% 75% 48% 27% 72% 29% 28% 72% 25% * 39%
Heard of and oppose 17% 8% 25% 25% 7% 16% 27% 7% 26% 18% 7% 28% * 18%

continued on the next page ...
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Slingshot Strategies Blueprint Survey - December 2023
Online sample of 1,012 voters fielded from December 02 to December 05, 2023.
Margin of error: +/-3.4%.

continued from previous page
Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Notsure Biden Trump Other Did not vote

Haven'’t heard of but

support 25% 19% 31% 29% 16% 27% 29% 18% 30% 34% 19% 31% * 22%
Haven’t heard of but

oppose 10% 3% 11% 16% 2% 9% 17% 3% 14% 20% 2% 16% * 20%
Weighted N 1,012 465 145 402 290 375 348 455 512 45 480 439 18 75
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Slingshot Strategies Blueprint Survey - December 2023

Online sample of 1,012 voters fielded from December 02 to December 05, 2023.
Margin of error: +/-3.4%.

Biden Foreign Policies Support/Oppose Grid — Strengthening the Quad alliance with Japan, Australia, and India
Below are some of President Biden’s first-term foreign policy accomplishments. For each, say whether you have heard of the policy and whether you support

it:

Age Gender Education Race
Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Lessthancollege College White Black Hispanic Other
Heard of and support 37% 44% 38% 35% 28% 39% 44% 31% 32% 45% 35% 47% 39% 38%
Heard of and oppose 11% 18% 15% 10% 7% 7% 14% 9% 13% 9% 11% 12% 11% 9%
Haven't heard of but
support 41% 31% 33% 44% 50% 44% 35% 46% 41% 40% 43% 29% 3% 40%
Haven't heard of but
oppose 11% % 13% 12% 14% 10% 8% 14% 14% 7% 11% 11% 13% 13%
Weighted N 1,012 158 232 163 189 270 474 525 609 403 734 122 82 74
Marital Status Child U18 Employment Union Household Income
Total Married Notmarried Yes No Full Time NotFT UnionHH Notunion HH Notsure <50K 50-100K 100K+
Heard of and support 37% 38% 36% 35%  38% 39% 36% 38% 36% 48% 31% 40% 45%
Heard of and oppose 11% 12% 10% 18% 9% 13% 10% 14% 10% 12% 12% 13% 8%
Haven't heard of but
support 41% 41% 40% 33%  43% 37% 42% 40% 42% 26% 42% 39% 41%
Haven'’t heard of but
oppose 11% 9% 14% 14%  10% 10% 12% 8% 12% 15% 14% 8% 6%
Weighted N 1,012 571 441 270 742 373 639 235 731 46 358 326 239
Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote
Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Notsure Biden Trump Other Did not vote
Heard of and support 37% 47% 32% 28% 47% 37% 29% 50% 27% 22% 49% 25% * 37%
Heard of and oppose 11% 8% 16% 12% 7% 15% 11% 10% 12% 11% 7% 14% * 16%

continued on the next page ...

27



Slingshot Strategies Blueprint Survey - December 2023
Online sample of 1,012 voters fielded from December 02 to December 05, 2023.
Margin of error: +/-3.4%.

continued from previous page
Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Notsure Biden Trump Other Did not vote

Haven'’t heard of but

support 41% 38% 39% 44% 41% 37% 44% 34% 46% 46% 39% 46% * 21%
Haven'’t heard of but

oppose 11% 7% 13% 16% 5% 11% 17% 6% 15% 21% 6% 15% * 27%
Weighted N 1,012 465 145 402 290 375 348 455 512 45 480 439 18 75
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Slingshot Strategies Blueprint Survey - December 2023

Online sample of 1,012 voters fielded from December 02 to December 05, 2023.
Margin of error: +/-3.4%.

Biden Foreign Policies Support/Oppose Grid — Putting trade restrictions on China
Below are some of President Biden’s first-term foreign policy accomplishments. For each, say whether you have heard of the policy and whether you support

it:

Age Gender Education Race
Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Lessthancollege College White Black Hispanic Other
Heard of and support 46% 45% 42% 45% 48% 48% 47% 43% 41% 53% 47% 42% 46% 40%
Heard of and oppose 13% 20% 20% 11% 8% 8% 14% 13% 13% 14% 12% 17% 13% 16%
Haven't heard of but
support 33% 27% 26% 35% 37% 39% 31% 35% 36% 28% 34% 28% 34% 34%
Haven't heard of but
oppose 8% 7% 13% 9% 7% 6% 7% 9% 10% 6% 7% 13% 6% 10%
Weighted N 1,012 158 232 163 189 270 474 525 609 403 734 122 82 74
Marital Status Child U18 Employment Union Household Income
Total Married Notmarried Yes No Full Time NotFT UnionHH Notunion HH Notsure <50K 50-100K 100K+
Heard of and support 46% 48% 43% 39%  48% 46% 46% 47% 45% 45% 43% 47% 50%
Heard of and oppose 13% 13% 13% 19% 11% 16% 11% 14% 13% 15% 12% 12% 16%
Haven't heard of but
support 33% 33% 33% 29% 34% 28% 36% 31% 34% 30% 36% 32% 29%
Haven'’t heard of but
oppose 8% 6% 11% 12% 7% 11% 7% 7% 8% 10% 8% 9% 6%
Weighted N 1,012 571 441 270 742 373 639 235 731 46 358 326 239
Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote
Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Notsure Biden Trump Other Did not vote
Heard of and support 46% 54% 34% 40% 55% 44% 39% 55% 40% 17% 55% 38% * 32%
Heard of and oppose 13% 13% 16% 13% 14% 17% 9% 14% 12% 15% 14% 12% * 16%

continued on the next page ...
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Slingshot Strategies Blueprint Survey - December 2023
Online sample of 1,012 voters fielded from December 02 to December 05, 2023.
Margin of error: +/-3.4%.

continued from previous page

Party ID Ideology

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve

Did not vote

Haven'’t heard of but

support 33% 26% 39% 40% 27% 29% 43% 25%
Haven’t heard of but

oppose 8% 8% 11% 8% 4% 11% 9% 6%
Weighted N 1,012 465 145 402 290 375 348 455

30



Slingshot Strategies Blueprint Survey - December 2023

Online sample of 1,012 voters fielded from December 02 to December 05, 2023.
Margin of error: +/-3.4%.

Biden Foreign Policies Support/Oppose Grid — Launching new trade deal negotiations
Below are some of President Biden’s first-term foreign policy accomplishments. For each, say whether you have heard of the policy and whether you support

it:

Age Gender Education Race
Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Lessthancollege College White Black Hispanic Other
Heard of and support 37% 44% 40% 32% 35% 35% 42% 33% 32% 46% 37% 43% 42% 28%
Heard of and oppose 15% 13% 19% 16% 14% 14% 17% 14% 17% 12% 15% 15% 10% 19%
Haven't heard of but
support 36% 33% 32% 39% 33% 41% 31% 40% 37% 33% 35% 37% 3% 41%
Haven't heard of but
oppose 12% 11% 9% 12% 19% 10% 10% 13% 14% 9% 13% 6% 11% 12%
Weighted N 1,012 158 232 163 189 270 474 525 609 403 734 122 82 74
Marital Status Child U18 Employment Union Household Income
Total Married Notmarried Yes No Full Time NotFT UnionHH Notunion HH Notsure <50K 50-100K 100K+
Heard of and support 37% 36% 38% 33%  39% 41% 35% 38% 36% 45% 34% 39% 42%
Heard of and oppose 15% 17% 12% 22% 13% 17% 14% 16% 15% 11% 14% 16% 16%
Haven't heard of but
support 36% 35% 37% 33% 37% 32% 38% 38% 36% 22% 37% 38% 33%
Haven'’t heard of but
oppose 12% 12% 12% 12%  12% 10% 13% 8% 13% 21% 15% 8% 9%
Weighted N 1,012 571 441 270 742 373 639 235 731 46 358 326 239
Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote
Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Notsure Biden Trump Other Did not vote
Heard of and support 37% 55% 29% 20% 55% 40% 20% 59% 19% 26% 57% 17% * 34%
Heard of and oppose 15% 7% 11% 26% 7% 15% 22% 8% 23% 1% 7% 25% * 11%

continued on the next page ...
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Slingshot Strategies Blueprint Survey - December 2023
Online sample of 1,012 voters fielded from December 02 to December 05, 2023.
Margin of error: +/-3.4%.

continued from previous page

Party ID Ideology

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve

Did not vote

Haven'’t heard of but

support 36% 34% 45% 34% 37% 35% 36% 31%
Haven’t heard of but

oppose 12% 4% 15% 20% 2% 11% 22% 3%
Weighted N 1,012 465 145 402 290 375 348 455

32



Slingshot Strategies Blueprint Survey - December 2023

Online sample of 1,012 voters fielded from December 02 to December 05, 2023.
Margin of error: +/-3.4%.

Biden Foreign Policies Support/Oppose Grid — Promoting US industry over foreign competitors
Below are some of President Biden’s first-term foreign policy accomplishments. For each, say whether you have heard of the policy and whether you support

it:

Age Gender Education Race
Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Lessthancollege College White Black Hispanic Other
Heard of and support 49% 47% 50% 44% 45% 55% 50% 49% 42% 60% 49% 48% 51% 54%
Heard of and oppose 9% 18% 13% 7% 6% 3% 9% 8% 9% 8% 7% 14% 11% 12%
Haven't heard of but
support 36% 29% 28% 40% 45% 40% 37% 36% 43% 26% 39% 32% 32% 24%
Haven't heard of but
oppose 6% 6% 9% 9% 4% 2% 4% 7% 6% 6% 5% 7% 5% 10%
Weighted N 1,012 158 232 163 189 270 474 525 609 403 734 122 82 74
Marital Status Child U18 Employment Union Household Income
Total Married Notmarried Yes No Full Time NotFT UnionHH Notunion HH Notsure <50K 50-100K 100K+
Heard of and support 49% 49% 49% 45%  51% 48% 50% 55% 47% 53% 44% 53% 55%
Heard of and oppose 9% 10% 7% 15% 7% 12% 7% 11% 8% 17% 9% 8% 10%
Haven't heard of but
support 36% 36% 37% 30% 39% 33% 38% 32% 39% 22% 39% 3% 28%
Haven'’t heard of but
oppose 6% 5% 7% 10% 4% % 5% 2% % 8% % 2% 7%
Weighted N 1,012 571 441 270 742 373 639 235 731 46 358 326 239
Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote
Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Notsure Biden Trump Other Did not vote
Heard of and support 49% 63% 39% 37% 66% 49% 36% 65% 37% 21% 66% 34% * 34%
Heard of and oppose 9% 9% 11% 8% 7% 12% 7% 8% 9% 16% 8% 10% * 12%

continued on the next page ...
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Slingshot Strategies Blueprint Survey - December 2023
Online sample of 1,012 voters fielded from December 02 to December 05, 2023.
Margin of error: +/-3.4%.

continued from previous page

Party ID Ideology

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve

Did not vote

Haven'’t heard of but

support 36% 24% 43% 48% 24% 32% 51% 23%
Haven’t heard of but

oppose 6% 4% 7% 7% 3% 7% 7% 4%
Weighted N 1,012 465 145 402 290 375 348 455
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Slingshot Strategies Blueprint Survey - December 2023

Online sample of 1,012 voters fielded from December 02 to December 05, 2023.
Margin of error: +/-3.4%.

Biden Foreign Policies Support/Oppose Grid — Keeping US troops out of new conflicts
Below are some of President Biden’s first-term foreign policy accomplishments. For each, say whether you have heard of the policy and whether you support

it:

Age Gender Education Race
Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Lessthancollege College White Black Hispanic Other
Heard of and support 48% 47% 49% 50% 48% 46% 47% 49% 43% 55% 47% 52% 47% 45%
Heard of and oppose 13% 24% 17% 11% 8% 8% 15% 11% 13% 13% 12% 15% 13% 16%
Haven't heard of but
support 33% 26% 26% 32% 36% 41% 31% 34% 36% 28% 34% 26% 34% 31%
Haven't heard of but
oppose 7% 4% 9% 7% 8% 6% 7% 6% 9% 4% 7% 6% 5% 9%
Weighted N 1,012 158 232 163 189 270 474 525 609 403 734 122 82 74
Marital Status Child U18 Employment Union Household Income
Total Married Notmarried Yes No Full Time NotFT UnionHH Notunion HH Notsure <50K 50-100K 100K+
Heard of and support 48% 47% 49% 40%  50% 52% 45% 44% 49% 48% 47% 50% 52%
Heard of and oppose 13% 14% 11% 21% 10% 15% 12% 19% 11% 18% 10% 12% 17%
Haven't heard of but
support 33% 34% 30% 34% 32% 26% 36% 31% 34% 23% 35% 31% 28%
Haven'’t heard of but
oppose 7% 5% 10% 6% 7% 7% 7% 6% 7% 12% 7% 7% 4%
Weighted N 1,012 571 441 270 742 373 639 235 731 46 358 326 239
Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote
Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Notsure Biden Trump Other Did not vote
Heard of and support 48% 65% 35% 33% 70% 45% 32% 63% 35% 37% 65% 31% * 39%
Heard of and oppose 13% 9% 12% 18% 6% 17% 15% 11% 15% 8% 9% 17% * 13%

continued on the next page ...
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Slingshot Strategies Blueprint Survey - December 2023
Online sample of 1,012 voters fielded from December 02 to December 05, 2023.
Margin of error: +/-3.4%.

continued from previous page
Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Notsure Biden Trump Other Did not vote

Haven'’t heard of but

support 33% 24% 46% 38% 23% 30% 43% 23% 41% 40% 24% 42% * 30%
Haven't heard of but

oppose 7% 3% 7% 12% 1% 8% 10% 3% 10% 16% 2% 10% * 18%
Weighted N 1,012 465 145 402 290 375 348 455 512 45 480 439 18 75
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Slingshot Strategies Blueprint Survey - December 2023
Online sample of 1,012 voters fielded from December 02 to December 05, 2023.
Margin of error: +/-3.4%.

Israel Palestine Binary
When it comes to the current conflict in Israel and Gaza, which approach comes closest to your preference?
Asked of those in split 2 A

Age Gender Education

Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Lessthancollege College White

Black

Hispanic

Other

The United States should

stand with Israel as it

responds to the

October 7 attack and

conducts military

operations to eliminate

Hamas in Gaza and

rescue hostages,

including by providing

military aid and public

diplomatic support. 56% 54% 44% 54% 64% 64%  65% 48% 57% 56% 60%
The United States should

pressure Israel to stop

its military operations,

call for a permanent

ceasefire, and provide

humanitarian aid in

Gaza to prevent any

more loss of life on

either side. 44% 46% 56% 46% 36% 36% 35% 52% 43% 44% 40%

42%

58%

46%

54%

Weighted N 513 74 114 87 98 139 248 260 299 213 378

72

35

29
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Slingshot Strategies Blueprint Survey - December 2023
Online sample of 1,012 voters fielded from December 02 to December 05, 2023.
Margin of error: +/-3.4%.

Marital Status Child U18 Employment Union Household

Income

Total Married Not married Yes No Full Time NotFT Union HH Notunion HH Notsure <50K

50-100K

100K+

The United States should

stand with Israel as it

responds to the

October 7 attack and

conducts military

operations to eliminate

Hamas in Gaza and

rescue hostages,

including by providing

military aid and public

diplomatic support. 56% 61% 50% 52%  58% 57% 56% 59% 57% * 49%
The United States should

pressure Israel to stop

its military operations,

call for a permanent

ceasefire, and provide

humanitarian aid in

Gaza to prevent any

more loss of life on

either side. 44% 39% 50% 48%  42% 43% 44% 41% 43% * 51%

56%

44%

66%

34%

Weighted N 513 302 211 137 375 197 315 126 363 24 175

161

129
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Slingshot Strategies Blueprint Survey - December 2023
Online sample of 1,012 voters fielded from December 02 to December 05, 2023.
Margin of error: +/-3.4%.

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Notsure Biden Trump Other Did not vote

The United States should

stand with Israel as it

responds to the

October 7 attack and

conducts military

operations to eliminate

Hamas in Gaza and

rescue hostages,

including by providing

military aid and public

diplomatic support. 56% 39% 59% 77% 32% 52% 82% 41% 2% * 37% 78% * *
The United States should

pressure Israel to stop

its military operations,

call for a permanent

ceasefire, and provide

humanitarian aid in

Gaza to prevent any

more loss of life on

either side. 44% 61% 41% 23% 68% 48% 18% 59% 28% * 63% 22% * *

Weighted N 513 242 67 204 154 181 178 233 256 24 249 218 9 37
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Slingshot Strategies Blueprint Survey - December 2023
Online sample of 1,012 voters fielded from December 02 to December 05, 2023.
Margin of error: +/-3.4%.

Israel Palestine Three Way
When it comes to the current conflict in Israel and Gaza, which approach comes closest to your preference?
Asked of those in split 2 B

Age Gender Education

Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Lessthancollege College White

Black

Hispanic

Other

The United States should
stand with Israel as it
responds to the
October 7 attack and
conducts military
operations to eliminate
Hamas in Gaza and
rescue hostages,
including by providing
military aid and public
diplomatic support. 33% 22% 20% 29% 42% 50%  36% 31% 36% 29% 35%

The United States should
support Israel’s right to
defend itself by
providing military aid,
but also pressure Israel
to avoid civilian
casualties and
negotiate a deal to stop
the fighting and return
the hostages. 36% 32% 42% 37% 39% 32% 39% 35% 36% 38% 34%

31%

44%

21%

49%

40%

34%

continued on the next page ...
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Online sample of 1,012 voters fielded from December 02 to December 05, 2023.
Margin of error: +/-3.4%.

Total

continued from previous page

Age Gender Education

Race

18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Lessthancollege College White

Black Hispanic  Other

The United States should
pressure Israel to stop
its military operations,
call for a permanent
ceasefire, and provide
humanitarian aid in
Gaza to prevent any
more loss of life on
either side.

30%

45% 39% 35% 19% 18% 25% 34% 28% 33% 31%

25% 30% 25%

Weighted N

499

83 118 76 91 131 226 264 309 190 356

50 48 45

Total

Marital Status Child U18 Employment Union Household

Income

Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure

<50K 50-100K 100K+

The United States should
stand with Israel as it
responds to the
October 7 attack and
conducts military
operations to eliminate
Hamas in Gaza and
rescue hostages,
including by providing
military aid and public
diplomatic support.

33%

35% 31% 2% 3% 24% 39% 33% 33% *

31% 38% 24%

continued on the next page ...
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Online sample of 1,012 voters fielded from December 02 to December 05, 2023.
Margin of error: +/-3.4%.

continued from previous page
Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time NotFT UnionHH Notunion HH Notsure <50K 50-100K 100K+

The United States should

support Israel’s right to

defend itself by

providing military aid,

but also pressure Israel

to avoid civilian

casualties and

negotiate a deal to stop

the fighting and return

the hostages. 36% 38% 34% 45%  33% 40% 34% 42% 35% * 35% 33% 43%
The United States should

pressure Israel to stop

its military operations,

call for a permanent

ceasefire, and provide

humanitarian aid in

Gaza to prevent any

more loss of life on

either side. 30% 27% 34% 33% 29% 36% 27% 25% 32% * 33% 28% 33%

Weighted N 499 269 230 133 367 175 324 109 368 22 183 164 110
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Slingshot Strategies Blueprint Survey - December 2023
Online sample of 1,012 voters fielded from December 02 to December 05, 2023.
Margin of error: +/-3.4%.

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Notsure Biden Trump Other Did not vote

The United States should

stand with Israel as it

responds to the

October 7 attack and

conducts military

operations to eliminate

Hamas in Gaza and

rescue hostages,

including by providing

military aid and public

diplomatic support. 33% 16% 31% 55% 12% 30% 54% 17% 49% * 16% 55% * *
The United States should

support Israel’s right to

defend itself by

providing military aid,

but also pressure Israel

to avoid civilian

casualties and

negotiate a deal to stop

the fighting and return

the hostages. 36% 44% 34% 29% 38% 41% 29% 46% 28% * 44% 29% * *
The United States should

pressure Israel to stop

its military operations,

call for a permanent

ceasefire, and provide

humanitarian aid in

Gaza to prevent any

more loss of life on

either side. 30% 41% 35% 16% 49% 29% 16% 3% 23% * 40% 16% * *

Weighted N 499 223 78 198 136 194 169 222 257 20 232 221 8 38
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Online sample of 1,012 voters fielded from December 02 to December 05, 2023.

Margin of error: +/-3.4%.

Biden Ideology: Israel and Palestine
Relative to yourself, where would you place President Biden on the following issues? Israel and Palestine

Age Gender Education Race
Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man  Woman Lessthancollege College White Black Hispanic Other

Far more liberal than me 29% 16% 17% 31% 43% 37% 29% 29% 33% 24% 32% 10% 23% 37%
Somewhat more liberal

than me 18% 23% 15% 16% 13% 21% 18% 18% 20% 15% 18% 17% 17% 16%
Close to my views 30% 26% 36% 31% 26% 30%  30% 30% 27% 35% 28% 43% 32% 27%
Somewhat more

conservative than me 12% 15% 16% 10% 12% 9% 12% 12% 11% 15% 12% 17% 13% 8%
Far more conservative

than me 11% 19% 15% 12% 6% 4% 11% 10% 10% 11% 10% 13% 14% 11%
Weighted N 1,012 158 232 163 189 270 474 525 609 403 734 122 82 74

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income
Total Married Not married Yes No Full Time NotFT UnionHH Notunion HH Notsure <50K 50-100K 100K+

Far more liberal than me 29% 32% 26% 26% 31% 25% 32% 25% 31% 21% 29% 29% 25%
Somewhat more liberal

than me 18% 19% 16% 20% 17% 15% 19% 19% 17% 31% 17% 20% 16%
Close to my views 30% 30% 30% 31%  30% 30% 30% 33% 29% 30% 28% 31% 35%
Somewhat more

conservative than me 12% 10% 15% 13% 12% 17% 10% 15% 11% 13% 13% 11% 15%
Far more conservative

than me 11% 9% 12% 11% 11% 12% 9% 8% 12% 5% 13% 9% 9%
Weighted N 1,012 571 441 270 742 373 639 235 731 46 358 326 239
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Slingshot Strategies Blueprint Survey - December 2023

Online sample of 1,012 voters fielded from December 02 to December 05, 2023.

Margin of error: +/-3.4%.

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote
Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Notsure Biden Trump Other Did not vote

Far more liberal than me 29% 5% 32% 57% 5% 18% 62% 5% 53% 7% 5% 57% * 28%
Somewhat more liberal

than me 18% 16% 22% 18% 10% 21% 21% 17% 18% 19% 17% 19% * 10%
Close to my views 30% 44% 30% 15% 39% 41% 11% 44% 15% 56% 42% 15% * 43%
Somewhat more

conservative than me 12% 19% 8% 6% 26% 11% 3% 21% 5% 4% 20% 4% * 12%
Far more conservative

than me 11% 17% 8% 4% 21% 10% 3% 13% 9% 13% 16% 5% * 6%
Weighted N 1,012 465 145 402 290 375 348 455 512 45 480 439 18 75
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Slingshot Strategies Blueprint Survey - December 2023

Online sample of 1,012 voters fielded from December 02 to December 05, 2023.
Margin of error: +/-3.4%.

Trump Ideology: Israel and Palestine
Relative to yourself, where would you place Donald Trump on the following issues? Israel and Palestine

Age Gender Education Race
Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man  Woman Lessthancollege College White Black Hispanic Other

Far more liberal than me 6% 3% 7% 6% 10% 4% 6% 6% 5% 7% 6% 8% 6% 3%
Somewhat more liberal

than me 8% 16% 12% 6% 5% 4% 11% 6% 6% 11% 8% 11% 10% 10%
Close to my views 41% 27% 28% 47% 49% 52%  42% 41% 46% 34% 46% 23% 33% 41%
Somewhat more

conservative than me 13% 17% 20% 8% 9% 12% 14% 13% 13% 13% 11% 25% 13% 16%
Far more conservative

than me 31% 37% 32% 33% 27% 29% 28% 33% 29% 35% 30% 33% 37% 29%
Weighted N 1,012 158 232 163 189 270 474 525 609 403 734 122 82 74

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income
Total Married Not married Yes No Full Time NotFT UnionHH Notunion HH Notsure <50K 50-100K 100K+

Far more liberal than me 6% 6% 5% 6% 6% 6% 6% 5% 6% 8% 8% 5% 5%
Somewhat more liberal

than me 8% 9% 7% 16% 6% 11% 7% 12% 7% 9% 6% 9% 10%
Close to my views 41% 46% 36% 41%  42% 39% 43% 37% 43% 36% 38% 48% 35%
Somewhat more

conservative than me 13% 12% 15% 17% 12% 14% 13% 17% 12% 11% 11% 11% 20%
Far more conservative

than me 31% 27% 37% 20% 35% 31% 31% 28% 32% 35% 37% 27% 29%
Weighted N 1,012 571 441 270 742 373 639 235 731 46 358 326 239
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Slingshot Strategies Blueprint Survey - December 2023

Online sample of 1,012 voters fielded from December 02 to December 05, 2023.

Margin of error: +/-3.4%.

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote
Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Notsure Biden Trump Other Did not vote

Far more liberal than me 6% 7% 5% 5% 6% 6% 6% 6% 5% 10% 7% 5% * 4%
Somewhat more liberal

than me 8% 9% 12% 6% 4% 14% 6% 11% 6% 8% 9% 7% * 13%
Close to my views 41% 12% 47% 73% 7% 35% % 13% 67% 40% 11% 75% * 43%
Somewhat more

conservative than me 13% 16% 14% 10% 13% 18% 9% 17% 10% 9% 16% 9% * 15%
Far more conservative

than me 31% 56% 21% 6% 70% 27% 3% 53% 12% 33% 57% 4% * 24%
Weighted N 1,012 465 145 402 290 375 348 455 512 45 480 439 18 75
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Slingshot Strategies Blueprint Survey - December 2023

Online sample of 1,012 voters fielded from December 02 to December 05, 2023.

Margin of error: +/-3.4%.

This survey is based on 1,012 interviews conducted by YouGov on the internet of registered voters. The sample was weighted according to gender, age, race/ethnicity,
education, and U.S. Census region based on voter registration lists, the U.S. Census American Community Survey, and the U.S. Census Current Population Survey, as well
as 2020 Presidential vote. Respondents were selected from YouGov to be representative of registered voters. The weights range from 0.1 to 3.88 with a mean of 1 and a
standard deviation of 0.47.

The margin of error (a 95% confidence interval) for a sample percentage p based upon the subsetted sample is approximately 3.4%. It is calculated using the formula:

1+CV?
b+ 100 x | +nC

where CV is the coefficient of variation of the sample weights and n is the sample size used to compute the proportion. This is a measure of sampling error (the average of all
estimates obtained using the same sample selection and weighting procedures repeatedly). The sample estimate should differ from its expected value by less than margin of
error in 95 percent of all samples. It does not reflect non-sampling errors, including potential selection bias in panel participation or in response to a particular survey. Some
items held for future release.
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Online sample of 1,012 voters fielded from December 02 to December 05, 2023.

Margin of error: +/-3.4%.

U.S. Refugee Acceptance Rate

When it comes to refugees and asylum seekers, should the United States take in. ..

Age Gender Education Race
Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man  Woman Lessthancollege College White Black Hispanic Other
More refugees and
asylum seekers 17% 29% 19% 18% 10% 12% 16% 16% 15% 19% 17% 15% 17% 12%
About the same amount
of refugees and asylum
seekers as now 32% 39% 50% 29% 22% 21%  30% 33% 28% 38% 28% 53% 42% 28%
Fewer refugees and
asylum seekers 52% 32% 31% 53% 69% 67% 53% 51% 5% 43% 55% 32% 41% 60%
Weighted N 1,012 158 232 163 189 270 474 525 609 403 734 122 82 74
Marital Status Child U18 Employment Union Household Income
Total Married Notmarried Yes No Full Time NotFT UnionHH Notunion HH Notsure <50K 50-100K 100K+
More refugees and
asylum seekers 17% 14% 21% 14% 1% 18% 16% 18% 17% 13% 19% 17% 16%
About the same amount
of refugees and asylum
seekers as now 32% 32% 32% 45%  27% 39% 28% 36% 29% 50% 29% 30% 38%
Fewer refugees and
asylum seekers 52% 55% 48% 41%  55% 43% 57% 46% 54% 37% 52% 53% 46%
Weighted N 1,012 571 441 270 742 373 639 235 731 46 358 326 239
Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote
Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Notsure Biden Trump Other Did not vote
More refugees and
asylum seekers 17% 29% 13% 3% 42% 10% 3% 27% 8% 15% 29% 3% * 12%

continued on the next page ...




Slingshot Strategies Blueprint Survey - December 2023

Online sample of 1,012 voters fielded from December 02 to December 05, 2023.

Margin of error: +/-3.4%.

continued from previous page

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote
Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Notsure Biden Trump Other Did not vote

About the same amount

of refugees and asylum

seekers as now 32% 48% 30% 14% 43% 40% 14% 50% 13% 56% 47% 15% * 36%
Fewer refugees and

asylum seekers 52% 23% 57% 83% 16% 49% 84% 23% 79% 29% 24% 82% * 52%
Weighted N 1,012 465 145 402 290 375 348 455 512 45 480 439 18 75




Slingshot Strategies Blueprint Survey - December 2023

Online sample of 1,012 voters fielded from December 02 to December 05, 2023.

Margin of error: +/-3.4%.

U.S. Refugee Acceptance Stringency

When it comes to the rules on who is granted refugee or asylum status in the United States, should these rules generally be. ..

Age Gender Education Race
Total 18-29 30-44 45-54 Man  Woman Lessthancollege College White Black Hispanic Other
Stricter 53%  30% 35% 55% 52% 57% 47% 56%  35% 43% 63%
About the same as now 33% 51% 46% 32% 34% 31% 37% 29% 53% 44% 28%
Looser 14% 19% 19% 14% 14% 13% 16% 15% 12% 13% 9%
Weighted N 1,012 158 232 163 474 525 609 403 734 122 82 74
Marital Status Employment Union Household Income
Total Married Not married Full Time NotFT Union HH Notunion HH Notsure <50K 50-100K 100K+
Stricter 53% 58% 46% 46% 57% 47% 55% 46% 52% 54% 48%
About the same as now 33% 28% 39% 37% 31% 40% 30% 47% 33% 33% 34%
Looser 14% 13% 15% 17% 12% 13% 15% % 14% 13% 18%
Weighted N 1,012 571 441 373 639 235 731 46 358 326 239
Party ID Biden Job 2020 Vote
Total Dem. Ind. Rep. Cons. Approve Disapprove Notsure Biden Trump Other Did not vote
Stricter 53% 26% 61% 87% 25% 79% 29% 26% 85% 46%
About the same as now 33%  49% 2% 11% 53% 13% 55% 50% 14% 43%
Looser 14% 25% 12% 2% 21% 7% 16% 25% 1% 11%
Weighted N 1,012 465 145 402 348 455 512 45 480 439 75




Slingshot Strategies Blueprint Survey - December 2023
Online sample of 1,012 voters fielded from December 02 to December 05, 2023.
Margin of error: +/-3.4%.

Immigration Opinion Binary
When it comes to the rising number of border crossings into the United States, which approach comes closest to your preference?
Asked of those in split_1 A

Age Gender Education Race
Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Lessthancollege College White Black Hispanic Other

Increase legal pathways

to immigrate to the

United States 39% 49% 47% 43% 24% 32% 38% 38% 33% 48% 39% 28% 55% 40%
Increase border

enforcement and make

asylum and refugee

policies stricter 61% 51% 53% 57% 76% 68%  62% 62% 67% 52% 61% 72% 45% 60%
Weighted N 529 88 119 85 104 132 248 272 333 196 387 62 37 42

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income
Total Married Not married Yes No Full Time NotFT UnionHH NotunionHH Notsure <50K 50-100K 100K+

Increase legal pathways

to immigrate to the

United States 39% 34% 44% 35%  40% 41% 37% 36% 40% * 42% 34% 44%
Increase border

enforcement and make

asylum and refugee

policies stricter 61% 66% 56% 65%  60% 59% 63% 64% 60% * 58% 66% 56%
Weighted N 529 291 237 136 392 193 336 126 383 20 190 175 124




Slingshot Strategies Blueprint Survey - December 2023

Online sample of 1,012 voters fielded from December 02 to December 05, 2023.

Margin of error: +/-3.4%.

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote
Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Notsure Biden Trump Other Did not vote

Increase legal pathways

to immigrate to the

United States 39% 68% 38% 8% 82% 34% 10% 64% 17% * 65% 9% * *
Increase border

enforcement and make

asylum and refugee

policies stricter 61% 32% 62% 92% 18% 66% 90% 36% 83% * 35% 91% * *
Weighted N 529 230 78 220 142 199 188 236 277 16 252 226 14 37
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Online sample of 1,012 voters fielded from December 02 to December 05, 2023.
Margin of error: +/-3.4%.

Immigration Opinion Three Way
When it comes to the rising number of border crossings into the United States, which approach comes closest to your preference?

Asked of those in split_1 B

Age Gender Education Race
Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Lessthancollege College White Black Hispanic Other

Increase legal pathways

to immigrate to the

United States 20% 34% 26% 23% 10% 12% 17% 22% 18% 21% 19% 27% 23% 9%
Secure the border and

limit illegal entry, but

also increase pathways

to legally enter the

United States 45% 47% 51% 39% 40% 44% 43% 46% 41% 49% 43% 58% 46% 35%
Increase border

enforcement and make

asylum and refugee

policies stricter 36% 20% 22% 38% 50% 44% 40% 31% 40% 30% 38% 14% 31% 55%
Weighted N 483 70 113 78 85 138 226 253 276 207 347 60 45 32

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income
Total Married Not married Yes No Full Time NotFT Union HH Notunion HH Notsure <50K 50-100K 100K+

Increase legal pathways

to immigrate to the

United States 20% 15% 26% 25% 18% 23% 18% 23% 19% * 22% 19% 20%
Secure the border and

limit illegal entry, but

also increase pathways

to legally enter the

United States 45% 48% 40% 45% 44% 42% 46% 42% 44% * 41% 49% 50%

continued on the next page ...
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Online sample of 1,012 voters fielded from December 02 to December 05, 2023.
Margin of error: +/-3.4%.

continued from previous page
Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time NotFT UnionHH Notunion HH Notsure <50K 50-100K 100K+

Increase border
enforcement and make
asylum and refugee

policies stricter 36% 38% 33% 31%  38% 35% 36% 35% 38% * 37% 32% 30%
Weighted N 483 280 203 134 350 180 304 109 348 26 168 151 115
Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Notsure Biden Trump Other Did not vote

Increase legal pathways

to immigrate to the

United States 20% 30% 20% 6% 40% 17% 4% 29% 10% * 32% 7% * *
Secure the border and

limit illegal entry, but

also increase pathways

to legally enter the

United States 45% 55% 45% 31% 51% 53% 29% 57% 32% * 55% 31% * *
Increase border

enforcement and make

asylum and refugee

policies stricter 36% 15% 35% 63% 9% 29% 67% 14% 58% * 13% 61% * *

Weighted N 483 235 67 181 148 176 160 219 236 29 229 213 4 38
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Online sample of 1,012 voters fielded from December 02 to December 05, 2023.

Margin of error: +/-3.4%.

Border Deal Support/Oppose
Congress is considering a bipartisan deal that would pair immediate aid to Ukraine and Israel with border security funding and stricter asylum standards for

entering into the United States. Do you [support or oppose] this deal?

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Lessthancollege College White Black Hispanic Other
Strongly support 17% 14% 15% 12% 16% 27% 21% 14% 16% 19% 16% 19% 19% 26%
Somewhat support 33% 40% 33% 24% 32% 34%  34% 32% 34% 31% 33% 34% 30% 26%
Somewhat oppose 15% 16% 15% 19% 14% 12% 15% 15% 13% 17% 16% 12% 16% 7%
Strongly oppose 19% 15% 14% 27% 25% 15%  20% 17% 18% 20% 20% 13% 15% 23%
Don’t know 16% 16% 23% 18% 13% 12% 11% 21% 19% 12% 15% 21% 20% 18%
Weighted N 1,012 158 232 163 189 270 474 525 609 403 734 122 82 74

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Notmarried Yes No Full Time NotFT UnionHH Notunion HH Notsure <50K 50-100K 100K+
Strongly support 17% 22% 12% 16%  18% 17% 18% 19% 17% 22% 14% 19% 19%
Somewhat support 33% 32% 34% 37%  31% 34% 32% 40% 31% 25% 29% 36% 35%
Somewhat oppose 15% 15% 15% 13%  16% 19% 13% 15% 15% 12% 16% 13% 18%
Strongly oppose 19% 18% 19% 15%  20% 17% 19% 18% 20% 8% 19% 17% 19%
Don’t know 16% 13% 20% 20%  15% 13% 18% 9% 18% 33% 22% 15% 9%
Weighted N 1,012 571 441 270 742 373 639 235 731 46 358 326 239

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Notsure Biden Trump Other Did not vote
Strongly support 17% 15% 15% 21% 11% 18% 22% 18% 19% 1% 16% 20% * 11%
Somewhat support 33% 31% 27% 37% 24% 35% 37% 33% 33% 27% 30% 36% * 32%
Somewhat oppose 15% 19% 10% 12% 24% 12% 10% 20% 11% 5% 20% 11% * 6%
Strongly oppose 19% 19% 24% 16% 29% 13% 17% 17% 22% 3% 19% 19% * 12%

continued on the next page ...
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Online sample of 1,012 voters fielded from December 02 to December 05, 2023.
Margin of error: +/-3.4%.

continued from previous page
Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Notsure Biden Trump Other Did not vote

Don’t know 16% 16% 24% 14% 11% 22% 14% 12% 16% 63% 14% 15% * 39%

Weighted N 1,012 465 145 402 290 375 348 455 512 45 480 439 18 75
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Online sample of 1,012 voters fielded from December 02 to December 05, 2023.

Margin of error: +/-3.4%.

Border Deal Binary

Democrats say that aid to Ukraine and Israel should not be attached to border security funding and changes to asylum standards. Republicans say they
won’t support any aid to Ukraine and Israel without addressing the border. Which approach would you prefer:

Age Gender Education Race
Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Lessthancollege College White Black Hispanic Other

Pass aid to Ukraine and

Israel immediately and

then address the

border later 45% 50% 46% 41% 40% 47% 43% 47% 41% 51% 45% 50% 48% 33%
Combine aid to Ukraine

and Israel with

addressing the border

even if it means the aid

is delayed or canceled

altogether 55% 50% 54% 59% 60% 53%  57% 53% 59% 49% 55% 50% 52% 67%
Weighted N 1,012 158 232 163 189 270 474 525 609 403 734 122 82 74

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income
Total Married Not married Yes No Full Time NotFT Union HH Notunion HH Notsure <50K 50-100K 100K+

Pass aid to Ukraine and

Israel immediately and

then address the

border later 45% 41% 50% 40%  47% 42% 46% 46% 44% 44% 48% 39% 49%
Combine aid to Ukraine

and Israel with

addressing the border

even if it means the aid

is delayed or canceled

altogether 55% 59% 50% 60%  53% 58% 54% 54% 56% 56% 52% 61% 51%
Weighted N 1,012 571 441 270 742 373 639 235 731 46 358 326 239
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Online sample of 1,012 voters fielded from December 02 to December 05, 2023.

Margin of error: +/-3.4%.

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote
Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Notsure Biden Trump Other Did not vote

Pass aid to Ukraine and

Israel immediately and

then address the

border later 45% 69% 37% 20% 76% 46% 18% 71% 23% 31% 68% 19% * 40%
Combine aid to Ukraine

and Israel with

addressing the border

even if it means the aid

is delayed or canceled

altogether 55% 31% 63% 80% 24% 54% 82% 29% 7% 69% 32% 81% * 60%
Weighted N 1,012 465 145 402 290 375 348 455 512 45 480 439 18 75
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Online sample of 1,012 voters fielded from December 02 to December 05, 2023.

Margin of error: +/-3.4%.

Biden Ideology: Immigration
Relative to yourself, where would you place President Biden on the following issues? Immigration

Age Gender Education Race
Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man  Woman Lessthancollege College White Black Hispanic Other

Far more liberal than me 42% 21% 24% 46% 57% 58% 45% 40% 46% 36% 47% 16% 29% 57%
Somewhat more liberal

than me 14% 27% 19% 12% 10% 8% 15% 13% 15% 14% 13% 25% 12% 15%
Close to my views 25% 23% 32% 22% 21% 26%  24% 26% 22% 30% 22% 43% 33% 17%
Somewhat more

conservative than me 12% 17% 16% 12% 8% 7% 11% 12% 10% 13% 13% 7% 14% 7%
Far more conservative

than me 6% 12% 9% 8% 4% 2% 4% 8% 6% 7% 6% 9% 12% 4%
Weighted N 1,012 158 232 163 189 270 474 525 609 403 734 122 82 74

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income
Total Married Not married Yes No Full Time NotFT UnionHH Notunion HH Notsure <50K 50-100K 100K+

Far more liberal than me 42% 48% 35% 29% 47% 35% 47% 36% 45% 36% 39% 43% 39%
Somewhat more liberal

than me 14% 14% 14% 25% 11% 16% 13% 18% 12% 29% 12% 16% 18%
Close to my views 25% 23% 29% 26%  25% 26% 25% 26% 25% 31% 30% 23% 27%
Somewhat more

conservative than me 12% 10% 13% 13% 11% 15% 10% 14% 11% 2% 11% 12% 12%
Far more conservative

than me 6% 5% 9% 8% 6% 8% 5% 6% 7% 2% 8% 6% 4%
Weighted N 1,012 571 441 270 742 373 639 235 731 46 358 326 239
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Slingshot Strategies Blueprint Survey - December 2023

Online sample of 1,012 voters fielded from December 02 to December 05, 2023.

Margin of error: +/-3.4%.

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote
Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Notsure Biden Trump Other Did not vote

Far more liberal than me 42% 7% 50% 80% 8% 29% 85% 6% 7% 15% 8% 81% * 36%
Somewhat more liberal

than me 14% 18% 16% 10% 13% 20% 9% 19% 10% 20% 18% 8% * 18%
Close to my views 25% 45% 24% 3% 42% 33% 3% 47% 4% 48% 45% 3% * 31%
Somewhat more

conservative than me 12% 21% 5% 3% 27% 10% 1% 21% 4% 9% 20% 3% * 9%
Far more conservative

than me 6% 9% 5% 4% 10% 8% 2% 6% 6% 9% 8% 4% * 6%
Weighted N 1,012 465 145 402 290 375 348 455 512 45 480 439 18 75
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Slingshot Strategies Blueprint Survey - December 2023

Online sample of 1,012 voters fielded from December 02 to December 05, 2023.

Margin of error: +/-3.4%.

Trump ldeology: Immigration
Relative to yourself, where would you place Donald Trump on the following issues? Immigration

Age Gender Education Race
Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man  Woman Lessthancollege College White Black Hispanic Other

Far more liberal than me 4% 1% 7% 5% 8% 2% 3% 5% 5% 4% 4% 8% 3% 2%
Somewhat more liberal

than me 5% 9% 8% 3% 3% 4% 7% 5% 6% 5% 5% 8% 7% 5%
Close to my views 44% 31% 30% 52% 53% 53%  45% 44% 47% 40% 47% 34% 35% 48%
Somewhat more

conservative than me 10% 23% 16% 5% 5% 4% 12% 8% 10% 10% 8% 19% 8% 16%
Far more conservative

than me 36% 36% 38% 34% 32% 37% 33% 38% 32% 41% 36% 31% 47% 29%
Weighted N 1,012 158 232 163 189 270 474 525 609 403 734 122 82 74

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income
Total Married Not married Yes No Full Time NotFT UnionHH Notunion HH Notsure <50K 50-100K 100K+

Far more liberal than me 4% 5% 4% 4% 5% 4% 5% 4% 4% 8% 6% 4% 2%
Somewhat more liberal

than me 5% 6% 4% 11% 4% 6% 5% 6% 5% 5% 5% 7% 4%
Close to my views 44% 49% 38% 47%  43% 42% 45% 39% 46% 42% 42% 46% 44%
Somewhat more

conservative than me 10% 9% 12% 15% 9% 13% 8% 16% 8% 18% 8% 12% 11%
Far more conservative

than me 36% 31% 42% 24% 40% 35% 36% 34% 37% 28% 39% 31% 39%
Weighted N 1,012 571 441 270 742 373 639 235 731 46 358 326 239
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Slingshot Strategies Blueprint Survey - December 2023

Online sample of 1,012 voters fielded from December 02 to December 05, 2023.

Margin of error: +/-3.4%.

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote
Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Notsure Biden Trump Other Did not vote

Far more liberal than me 4% 5% 4% 4% 4% 6% 3% 4% 3% 16% 5% 4% * 4%
Somewhat more liberal

than me 5% 6% 8% 4% 3% % 6% 6% 5% 5% 5% 4% * 17%
Close to my views 44% 14% 51% 7% 7% 41% 79% 14% 71% 43% 14% 78% * 48%
Somewhat more

conservative than me 10% 10% 17% 8% 5% 17% 7% 13% 8% 5% 11% 9% * 9%
Far more conservative

than me 36% 65% 20% % 80% 29% 5% 62% 12% 31% 66% 5% * 21%
Weighted N 1,012 465 145 402 290 375 348 455 512 45 480 439 18 75
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Slingshot Strategies Blueprint Survey - December 2023

Online sample of 1,012 voters fielded from December 02 to December 05, 2023.

Margin of error: +/-3.4%.

Biden Ideology: The border
Relative to yourself, where would you place President Biden on the following issues? The border

Age Gender Education Race
Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man  Woman Lessthancollege College White Black Hispanic Other

Far more liberal than me 43% 20% 28% 47% 58% 56% 45% 40% 46% 39% 48% 12% 30% 56%
Somewhat more liberal

than me 12% 26% 13% 11% 7% 9% 12% 12% 12% 12% 11% 19% 11% 17%
Close to my views 28% 23% 38% 23% 23% 271% 2% 28% 25% 31% 25% 47% 34% 16%
Somewhat more

conservative than me 11% 18% 12% 13% 9% 7% 10% 12% 10% 13% 11% 15% 15% 7%
Far more conservative

than me 6% 12% 9% 5% 4% 2% 5% 7% 7% 5% 5% 8% 10% 5%
Weighted N 1,012 158 232 163 189 270 474 525 609 403 734 122 82 74

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income
Total Married Not married Yes No Full Time NotFT UnionHH Notunion HH Notsure <50K 50-100K 100K+

Far more liberal than me 43% 49% 35% 34% 46% 38% 45% 36% 46% 31% 39% 45% 39%
Somewhat more liberal

than me 12% 11% 14% 19% 10% 13% 12% 15% 11% 26% 12% 11% 13%
Close to my views 28% 26% 29% 29% 2% 28% 27% 26% 28% 33% 29% 27% 31%
Somewhat more

conservative than me 11% 10% 13% 12% 11% 13% 10% 18% 10% 5% 11% 10% 13%
Far more conservative

than me 6% 4% 9% 6% 6% 8% 5% 5% 6% 5% 9% 5% 4%
Weighted N 1,012 571 441 270 742 373 639 235 731 46 358 326 239
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Slingshot Strategies Blueprint Survey - December 2023

Online sample of 1,012 voters fielded from December 02 to December 05, 2023.

Margin of error: +/-3.4%.

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote
Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Notsure Biden Trump Other Did not vote

Far more liberal than me 43% 7% 48% 82% 5% 33% 85% 8% 76% 7% 8% 82% * 33%
Somewhat more liberal

than me 12% 16% 15% % 12% 17% 8% 16% 8% 22% 16% 6% * 17%
Close to my views 28% 50% 22% 4% 49% 34% 3% 51% 5% 48% 49% 4% * 30%
Somewhat more

conservative than me 11% 18% 11% 4% 23% 10% 3% 19% 4% 14% 17% 4% * 14%
Far more conservative

than me 6% 10% 4% 3% 11% % 1% 5% % 9% 9% 3% * 5%
Weighted N 1,012 465 145 402 290 375 348 455 512 45 480 439 18 75
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Slingshot Strategies Blueprint Survey - December 2023

Online sample of 1,012 voters fielded from December 02 to December 05, 2023.
Margin of error: +/-3.4%.

Trump ldeology: The border
Relative to yourself, where would you place Donald Trump on the following issues? The border

Age Gender Education Race
Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Lessthancollege College White Black Hispanic Other

Far more liberal than me 4% 2% 5% 5% % 2% 4% 5% 4% 5% 5% 6% 1% 1%
Somewhat more liberal

than me 7% 12% 10% 4% 2% 6% 10% 4% 6% 8% 8% 4% 9% 1%
Close to my views 44% 24% 32% 47% 56% 54%  44% 44% 49% 36% 46% 30% 34% 52%
Somewhat more

conservative than me 10% 25% 15% 6% 4% 3% 10% 9% 10% 9% % 23% 9% 14%
Far more conservative

than me 36% 38% 37% 38% 32% 34% 33% 38% 32% 42% 35% 38% 46% 31%
Weighted N 1,012 158 232 163 189 270 474 525 609 403 734 122 82 74

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time NotFT UnionHH Notunion HH Notsure <50K 50-100K 100K+

Far more liberal than me 4% 4% 4% 3% 5% 5% 4% 5% 4% 5% 5% 4% 2%
Somewhat more liberal

than me 7% 7% 7% 12% 5% 9% 5% 11% 5% 7% 4% 8% 7%
Close to my views 44% 51% 35% 44%  43% 39% 46% 39% 45% 36% 42% 47% 41%
Somewhat more

conservative than me 10% 8% 12% 15% 8% 11% 9% 11% 8% 28% 9% 10% 11%
Far more conservative

than me 36% 30% 43% 26% 39% 36% 36% 34% 37% 24% 40% 30% 39%
Weighted N 1,012 571 441 270 742 373 639 235 731 46 358 326 239
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Slingshot Strategies Blueprint Survey - December 2023

Online sample of 1,012 voters fielded from December 02 to December 05, 2023.

Margin of error: +/-3.4%.

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote
Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Notsure Biden Trump Other Did not vote

Far more liberal than me 4% 5% 2% 4% 3% 5% 4% 5% 3% 12% 5% 4% * 3%
Somewhat more liberal

than me 7% 5% 11% % 2% 12% 6% 9% 5% 6% 5% 8% * 14%
Close to my views 44% 13% 50% 76% 7% 39% 79% 13% 71% 45% 13% 7% * 51%
Somewhat more

conservative than me 10% 9% 16% 8% 7% 14% 7% 11% 9% 4% 10% 8% * 10%
Far more conservative

than me 36% 67% 21% 5% 81% 30% 4% 62% 12% 33% 68% 3% * 22%
Weighted N 1,012 465 145 402 290 375 348 455 512 45 480 439 18 75
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Slingshot Strategies Blueprint Survey - December 2023

Online sample of 1,012 voters fielded from December 02 to December 05, 2023.
Margin of error: +/-3.4%.

Biden Ideology: Asylum seekers
Relative to yourself, where would you place President Biden on the following issues? Asylum seekers

Age Gender Education Race
Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man  Woman Lessthancollege College White Black Hispanic Other

Far more liberal than me 40% 19% 21% 46% 55% 55% 42% 39% 44% 34% 45% 11% 30% 58%
Somewhat more liberal

than me 14% 25% 17% 9% 8% 12% 14% 14% 14% 14% 12% 28% 11% 12%
Close to my views 29% 30% 36% 28% 27% 25%  30% 29% 27% 32% 28% 38% 39% 18%
Somewhat more

conservative than me 11% 18% 19% 9% 5% 6% 10% 12% 9% 15% 10% 16% 15% 8%
Far more conservative

than me 5% 7% 6% 9% 5% 2% 4% 6% 5% 5% 5% 7% 5% 4%
Weighted N 1,012 158 232 163 189 270 474 525 609 403 734 122 82 74

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income
Total Married Not married Yes No Full Time NotFT UnionHH Notunion HH Notsure <50K 50-100K 100K+

Far more liberal than me 40% 46% 33% 27% 45% 34% 44% 33% 43% 32% 38% 40% 38%
Somewhat more liberal

than me 14% 13% 15% 20% 12% 15% 14% 18% 12% 32% 14% 14% 16%
Close to my views 29% 28% 31% 33%  28% 32% 27% 29% 30% 27% 29% 30% 30%
Somewhat more

conservative than me 11% 10% 12% 14% 10% 14% 10% 15% 10% 3% 12% 11% 13%
Far more conservative

than me 5% 4% 7% 6% 5% 6% 5% 6% 5% 5% 7% 5% 3%
Weighted N 1,012 571 441 270 742 373 639 235 731 46 358 326 239
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Slingshot Strategies Blueprint Survey - December 2023

Online sample of 1,012 voters fielded from December 02 to December 05, 2023.

Margin of error: +/-3.4%.

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote
Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Notsure Biden Trump Other Did not vote

Far more liberal than me 40% 7% 48% 76% 6% 28% 83% 7% 73% 6% 8% 78% * 32%
Somewhat more liberal

than me 14% 15% 19% 12% 11% 21% 9% 17% 11% 22% 15% 10% * 22%
Close to my views 29% 52% 23% 5% 50% 37% 3% 54% 5% 57% 52% 4% * 36%
Somewhat more

conservative than me 11% 19% 8% 3% 25% 9% 2% 18% 6% 10% 18% 4% * 9%
Far more conservative

than me 5% 8% 3% 3% 9% 5% 3% 4% 6% 6% 8% 3% * 0%
Weighted N 1,012 465 145 402 290 375 348 455 512 45 480 439 18 75
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Slingshot Strategies Blueprint Survey - December 2023

Online sample of 1,012 voters fielded from December 02 to December 05, 2023.

Margin of error: +/-3.4%.

Trump ldeology: Asylum seekers

Relative to yourself, where would you place Donald Trump on the following issues? Asylum seekers

Age Gender Education Race
Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Lessthancollege College White Black Hispanic Other

Far more liberal than me 6% 6% 7% 8% 7% 2% 6% 5% 6% 5% 5% 13% 3% 3%
Somewhat more liberal

than me 6% 6% 9% 5% 3% 5% 7% 5% 6% 6% 6% 5% 8% 5%
Close to my views 43% 29% 35% 42% 53% 52%  43% 43% 47% 38% 47% 23% 36% 50%
Somewhat more

conservative than me 10% 22% 15% 8% 3% 5% 11% 9% 10% 11% 7% 29% 8% 11%
Far more conservative

than me 35% 37% 34% 36% 34% 36% 33% 37% 32% 40% 36% 30% 45% 31%
Weighted N 1,012 158 232 163 189 270 474 525 609 403 734 122 82 74

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income
Total Married Not married Yes No Full Time NotFT UnionHH Notunion HH Notsure <50K 50-100K 100K+

Far more liberal than me 6% 5% 6% 7% 5% 6% 5% 6% 5% 11% 7% 5% 3%
Somewhat more liberal

than me 6% 6% 5% 7% 5% 7% 5% 7% 5% 9% 5% 7% 5%
Close to my views 43% 48% 37% 48%  42% 41% 45% 38% 45% 37% 40% 46% 44%
Somewhat more

conservative than me 10% 9% 12% 16% 8% 11% 10% 15% 8% 16% 10% 12% 9%
Far more conservative

than me 35% 32% 40% 22% 40% 35% 36% 34% 36% 28% 39% 30% 39%
Weighted N 1,012 571 441 270 742 373 639 235 731 46 358 326 239
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Slingshot Strategies Blueprint Survey - December 2023

Online sample of 1,012 voters fielded from December 02 to December 05, 2023.

Margin of error: +/-3.4%.

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote
Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Notsure Biden Trump Other Did not vote

Far more liberal than me 6% 6% 4% 5% 4% 8% 5% 6% 4% 16% 6% 5% * 5%
Somewhat more liberal

than me 6% 5% 10% 4% 2% % 7% 5% 6% 4% 5% 6% * 10%
Close to my views 43% 12% 51% 76% 8% 38% 78% 12% 71% 42% 11% 79% * 50%
Somewhat more

conservative than me 10% 12% 12% 8% 8% 16% 6% 14% 7% 12% 13% 5% * 13%
Far more conservative

than me 35% 65% 23% 6% 79% 31% 4% 62% 12% 26% 65% 5% * 22%
Weighted N 1,012 465 145 402 290 375 348 455 512 45 480 439 18 75
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Slingshot Strategies Blueprint Survey - December 2023

Online sample of 1,012 voters fielded from December 02 to December 05, 2023.

Margin of error: +/-3.4%.

This survey is based on 1,012 interviews conducted by YouGov on the internet of registered voters. The sample was weighted according to gender, age, race/ethnicity,
education, and U.S. Census region based on voter registration lists, the U.S. Census American Community Survey, and the U.S. Census Current Population Survey, as well
as 2020 Presidential vote. Respondents were selected from YouGov to be representative of registered voters. The weights range from 0.1 to 3.88 with a mean of 1 and a
standard deviation of 0.47.

The margin of error (a 95% confidence interval) for a sample percentage p based upon the subsetted sample is approximately 3.4%. It is calculated using the formula:

1+CV?
b+ 100 x | +nC

where CV is the coefficient of variation of the sample weights and n is the sample size used to compute the proportion. This is a measure of sampling error (the average of all
estimates obtained using the same sample selection and weighting procedures repeatedly). The sample estimate should differ from its expected value by less than margin of
error in 95 percent of all samples. It does not reflect non-sampling errors, including potential selection bias in panel participation or in response to a particular survey. Some
items held for future release.
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